

2020年5月21日 星期四

责编/伍施施 校对/肖夏 版式/欧阳梅

就这样对你“表白” 把爱大声说出来

市委宣传部联合市邮政公司开展“520 让爱传递，致防疫抗疫一线先进代表的一封信”活动



本报讯（文/记者 金明达 周琪 图/记者 敖文景）昨日，市委宣传部联合市邮政公司开展“520 让爱传递，致防疫抗疫一线先进代表的一封信”活动，通过邮政寄递服务将社会各界撰写的慰问信送到全市 52 名防疫抗疫一线先进代表手中。

2020 年 5 月 20 日，谐音“爱你爱你我爱你”，在这个特殊日子，市邮政公司慰问代表先后来到市邮政公司邮区中心局、南华大学附属第二医院、衡阳广播电视台、衡阳日报社、石鼓公安分局青山派出所、珠晖区广东路街道荷花坪社区等地，为防疫抗疫一

线先进代表送上慰问信和小礼品。

与此同时，市邮政公司还同步开展“520 书信寄递，把爱大声说出来”公益活动，将全市市民书写的“告白信”免费送达。据悉，今年疫情期间，该公司转运、投递一线员工一直坚守岗位，为市民提供寄递服务，给医护人员免费寄递物品，并免费承运防疫物资，以大爱书写了“人民邮政为人民”的责任与担当。

培育和践行社会主义核心价值观

◆南华附二援鄂医护人员正在阅读“520 告白信”

叫停 2 个建筑工地 查处 40 起渣土车违法

雁峰区多部门联动，开展建筑工地扬尘污染专项综合整治行动

本报讯（记者 李境 通讯员 费华军）5 月 19 日，雁峰区城市管理综合执法局会同区住建局、区环保局、区监察院、市公安局综合行政执法警察支队雁峰大队等相关职能部门，开展建筑工地扬尘污染专项综合整治行动，对问题严重的金钟·定王台、衡一金城府两个建筑工地下达责令整改通知书，要求停工整改，查处渣土车违法行为 40 起。

此次专项行动重点检查建筑工地是否按要求设置围挡封闭施工、是否堆土覆盖、工地出入口道路是否硬化、冲洗设备是否完备等情况。对存在扬尘污染问题的建筑工地进行顶格处罚。在金钟·定王台、衡一金城府建筑工地现场，执法人员发现两个工地存在黄土裸露未按要求采取有效防尘降尘措施，未及时清运建筑垃圾，建筑土方工程渣土未采用封密



小满至，荷花立。5 月 20 日，在南湖公园的 30 亩荷花池内，一朵朵风姿绰约的荷花正含苞待放。碧叶田田，荷香四溢，为夏日雁城增添了不少色彩。

■记者 张志伟 实习生 孙云飞 摄

公共通道成了“露天牌馆”？

位于中山北路 78 号地段附近

本报讯（记者 胡亚华）连日来，中山北路居民向本报新闻热线反映，一家“露天牌馆”挤占居民进出的公共通道，妨碍出行还喧闹扰民。

19 日上午，在中山北路 78 号地段附近的船山大桥西引桥南侧人行梯旁，记者看见长约 20 米、宽约 4 米的狭长居民进出通道内，摆放着 8 张方桌，一些市民围坐打牌，方桌四周还站

满了不少围观者。因牌桌挤占了一半通道，过往居民只得绕道而行。居民周先生介绍，牌馆挤占公共通道已有一段时间，节假日期间，在这里聚集打牌的人更多，喧闹声很远便可听见，影响居民正常休息。



遇到电信诈骗后怎么办？

衡东县公安局民警现场为群众支招

本报讯（通讯员 廖仲国 邓芝英）“您知道最新型的电信诈骗都有哪些？”“您知道什么叫‘杀猪盘’？”5 月 19 日上午，衡东县公安局在文体广场开启了为期一周的防范电信网络诈骗宣传活动。

通过展示宣传栏、发放宣传单、解答市民询问、现场接受群众报案等形式，公安民警及工作人员向群众讲解防范电信诈骗常识，发放防范诈骗宣传手册 1000 余份。

遇到电信诈骗后怎么办？民警为群众支招：一、第一时间拨



简讯

5 月 19 日，石鼓区青山街道组织全体干部职工学习《石鼓区关于党员、国家公职人员吸毒行为的处理办法》，要求全体党员和公职人员要严格遵守国家法律法规，管好自己的人，看好自

家的门，自觉支持配合吸毒检测工作，指导身边的人自觉增强识毒、防毒、拒毒、禁毒的意识和能力，提高维护社会稳定、自我保护和遵纪守法的意识。

（记者 胡亚华 通讯员 李孝强）

继承拥军优属光荣传统 弘扬拥政爱民优良作风



中共衡阳市委宣传部 监制 衡阳日报社 宣